

『リンパ腫アトラス 改訂・改題第4版』

正誤表

本書におきまして、以下のとおり記載内容に誤りがありました。
訂正してお詫びいたします。

●p. 121 左段 18～19 行目

誤	正
…いわれている (図 2, 4, 5) .	…いわれている (図 2, 4) .

●p. 121 右段 3～4 行目

誤	正
免疫染色 (CD10, BCL6, MUM1) を用いて 図のように general center…	免疫染色 (CD10, BCL6, MUM1) を用いて general center…

●p. 121 右段 6 行目

誤	正
…可能となっている (図 6) .	…可能となっている.